



COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES

Dirección General de Entidades del Mercado de Valores Dirección de Autorización y Registro (IICs Extranjeras) Paseo de la Castellana, 19 28046 MADRID

HECHO RELEVANTE

REF.: BNP PARIBAS INSTICASH SICAV (IIC Extranjera) (N°. Registro CNMV: 351; Fecha de Registro: 09/06/2004)

Don Ramiro Mato García-Ansorena y Don Carlos Gardeazabal Ortiz, en nombre y representación de **BNP PARIBAS**, **Sucursal en España** que actúa como entidad facultada para representar a BNP PARIBAS INSTICASH, Sociedad de Inversión de Capital Variable, constituida según las Leyes de Luxemburgo el 11 de Agosto de 2000, que cumple las condiciones impuestas por la Directiva del Consejo de la Comunidad de 20 de diciembre de 1985 (85/611/CEE), e inscrita en el Registro de Instituciones de Inversión Colectiva Extranjeras comercializadas en España de la Comisión Nacional del Mercado de Valores, con el número **351**,

EXPONE

Que, en cumplimiento con lo establecido en el artículo 19 de la Ley 35/2003, de 4 de noviembre, de instituciones de inversión colectiva, y su normativa de desarrollo, relativo a la obligación de hacer público los hechos relevantes relacionados con las instituciones de inversión colectiva.

COMUNICA

Que el Consejo de Administración de BNP PARIBAS INSTICASH SICAV ha procedido a informar a los accionistas que, a partir del 16 de Enero de 2006, el Valor Liquidativo de las acciones de cada uno de los compartimentos de BNP PARIBAS INSTICASH SICAV, que se recogen en la ultima versión de su Folleto

A I



Informativo Completo, versión Junio 2004, se redondeará por defecto o por exceso a cuatro decimales en lugar de dos.

Se adjunta al presente Hecho Relevante copia de la Comunicación enviada a cada uno de los accionistas el 16 de Enero de 2006.

Para que conste a los efectos oportunos.

En Madrid, a 19 de Enero de 2006.

BNP PARIBAS INSTICASH SICAV

D. Ramiro Mato García-Ansorena

D. Carlos Gardeazabal Ortiz

Para qualquier duda o aclaración sobre este expediente, contactar con Enrique A. Fernández Albarracin / Carlos Martínez de Aradón en los teléfonos: 91 568 45 04 6 91 568 47 39 A efectos de comunicaciones y notificaciones de la CNMV sobre este Expediente, enviar a:

LANDWELL, Abogados y Asesores Fiscales

Law firm associated with PricewaterhouseCoopers

Passo de la Castellana, 53

20048 Wadrid



BNP PARIBAS InstiCash

Société d'Investissement à Capital Variable 5 rue Jean Monnet L-2952 LUXEMBOURG R.C.S. Luxembourg: B-65 026

El 16 de enero 2006

COMUNICACIÓN A LOS ACCIONISTAS

Se informa a los accionistas de BNP Paribas InstiCash (en lo sucesivo "el Fondo") que el Valor Liquidativo por acción de los subfondos, categorías y clases existentes a la fecha de publicación del Folleto de emisión del Fondo se redondeará por defecto o por exceso a **cuatro** decimales en lugar de dos.

Este cambio se aplicará por primera vez al valor liquidativo del 16 de enero de 2006.

La adaptación del folleto del Fondo se efectuará posteriormente.

La versión vigente del folleto del fondo BNP Paribas InstiCash y el último informe periódico pueden obtenerse en el domicilio social de la Empresa, 5, rue Jean Monnet, L - 2952 Luxemburgo.

El Consejo de administración